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 НАПРЯМИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ РИНКУ ЖИТЛОВОГО БУДІВНИЦТВА 

DIRECTIONS OF INNOVATIVE DEVELOPMENT OF THE HOUSING MARKET 

 

Інноваційний розвиток є процесом впровадження нових технологій, ідей та підходів з 

метою покращення ефективності і результативності в галузі науки, технологій та бізнесу. Це 

поняття є ключовим у контексті сталих змін у глобальному бізнес-середовищі та вимагає 

постійного оновлення технологій, продуктів та послуг, що надаються. 

Згідно з дослідженням «Global Innovation Index 2021» [1], інноваційний розвиток 

передбачає створення нових продуктів, процесів та послуг, що базуються на нових технологіях 

та ідеях. Дослідження показує, що інноваційний розвиток є ключовим фактором для 

забезпечення сталого економічного зростання та зміцнення конкурентоспроможності 

компаній. 

Крім того, в статті «Innovation and its Importance for Business Success», опублікованій у 

журналі «International Journal of Economics, Commerce and Management» у 2018 році [2], автори 

підкреслюють, що інноваційний розвиток вимагає постійного пошуку нових можливостей та 

використання нових ідей для підвищення продуктивності та ефективності підприємств. 

Тобто, інноваційний розвиток є ключовим фактором у підвищенні 

конкурентоспроможності та забезпеченні сталого економічного зростання. Для досягнення 

успіху в бізнесі необхідно постійно оновлюватись, шукати нові можливості та 

використовувати нові ідеї та технології. 

Інноваційний розвиток ринку житлового будівництва може мати значний вплив на 

якість житла, енергоефективність та екологічність будівель, зниження вартості будівництва та 

підвищення його продуктивності.  

Використання нових технологій будівництва може мати наступні можливості: 

- збільшення швидкості будівництва; 

- підвищення якості будівництва (нові технології можуть забезпечити більш точне та 

надійне будівництво, зменшуючи ризик помилок та дефектів); 
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- зниження вартості будівництва (застосування нових технологій може дозволити 

знизити витрати на будівництво, наприклад, за рахунок використання більш ефективних 

матеріалів або роботизації процесів); 

- покращення екологічної стійкості (використання нових технологій може сприяти 

зменшенню впливу будівництва на довкілля, наприклад, за рахунок використання більш 

енергоефективних технологій або застосування матеріалів, що зменшують викиди в 

атмосферу); 

- поліпшення безпеки будівництва (нові технології можуть зменшити ризик нещасних 

випадків на будівництві, наприклад, за рахунок використання дронів для нагляду або 

автоматизованих систем безпеки); 

- використання екологічно чистих матеріалів (використання матеріалів, таких як глина, 

солома, дерево, може знизити вплив будівельної промисловості на довкілля та знизити витрати 

на будівництво); 

- розробка будівель, які використовують менше енергії для опалення, охолодження та 

освітлення, може допомогти знизити витрати на комунальні послуги та зменшити вплив 

будівельної промисловості на довкілля. 

Узагальнюючи, можна зробити висновок, що використання нових технологій може 

дозволити зробити будівництво більш швидким, ефективним, екологічно стійким та 

безпечним, що може позитивно вплинути на розвиток ринку житлового будівництва. 
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